

2024年11月8日 星期五 编辑 许凌 版式 赵恒 张雅兰 校对 李艺斐 组版 侯璐 新闻报料:3909990

核心提示:

2023年7月1日,安鑫家园440套安置房整批交付;2023年10月1日,古杨家园1260套安置房建成交付;2023年12月30日,沁泉湖社区2658套安置新房交付……2024年加快安置房交付工作。

圆梦安居,城换新颜。走进高新区,塔吊挥舞着长臂,施工人员忙着作业,运输车辆往来穿梭……棚户区、城中村改造步伐稳健。

人民城市人民建,人民城市为人民。高新区城改中心近年来在区党工委、管委会的坚强领导下,牢固树立以人民为中心的发展理念,围绕打造“一区五城”城市更新目标,立足实际,主动谋划,不断提升城市颜值和品质,为群众创造更高品质的生活空间,持续提升群众幸福感、获得感。

义不容辞看担当

高新区列入全市棚改(城改)计划有16个村,有效改善人居环境、提升城市品味。该中心改造前问需于民。对于需要改造的小区,提供改造菜单请小区居民“点单”,利用智慧管理平台APP、组建调查小组,线上线下相结合征询居民意见。概念设计方案形成后邀请居民代表进行评审,做到“改不改”“改什么”“怎么改”由群众说了算。

改造中问计于民。实施过程中,组织设计单位和施工单位定期与街道、社区和居民交流沟通,根据实际情况和居民意见灵活优化调整方案,尽可能满足居民多样化需求,对于居民不合理的需求做好政策解释工作。

改造后问效于民。坚持把群众满意作为最高标准,对改造后的物业管理单位由居民参与评价考核,也可以通过APP线上回复,确保改造后的长效管理。

今年,该中心将力争完成鑫河社区二期和沁苑社区两个社区安置房建设,同时积极做好杨庄村和大北张村征迁群众回迁安置工作,指导李万街道制订分房方案,核对每户征迁协议购买安置房面积,确保征迁群众能够顺利选房拿到新房钥匙。



城中村改造古杨家园喜迎新居民。

砥砺奋进有作为

看征迁。该中心在李万街道、文苑街道及区直各相关部门的有力配合下,全面有效开展各类征迁工作。今年年初以来,该中心进一步优化城改项目征迁补偿安置政策,保障更加科学、合理、健康、有序实施征迁工作。山阳路(南海路—黄河大道)南延项目是我们今年“三十工程”中的重点民生项目,为尽快完成征迁任务,该中心积极对接



沁泉湖社区南北苑交房仪式。



安鑫家园交房仪式。

高新区城改中心**圆梦安居 城换新颜**

本报记者 郭树勋



城市更新项目加快推进。

在提升城市品质中,该中心在建造小区的同时,将不断提升公共服务水平,在安置社区完善便民服务中心、养老机构等,满足居民多样化服务需求。同时,丰富公共文化服务供给,建设图书室、文化馆等,满足人民群众日益增长的精神文化需求;利用大数据、云计算等技术手段,推进智慧城市建設,提高城市管理效能和服务水平。

党建引领 筑牢堡垒

该中心强化党建引领,建强队伍、筑牢堡垒。

强化理论学习培训。通过领导干部带头学、支部集中学、党员自学等方式,组织全体党员干部沉下心,原原本本学习《党的纪律处分条例》《论党的自我革命》等规定书目。通过学思悟践,筑牢信仰之基,提升干事创业本领和能力。

党纪学习教育常态化。该中心立足实际、守正创新,多措并举推动党纪学习教育高质量开展。通过召开党纪学习教育座谈会、学习党纪和违反中央八项规定的典型案例、观看警示教育片、书记讲纪法等活动,强化思想引导,推动

党纪学习教育走深走实、入脑入心。

开展学习共建活动。中心支部通过“第一议题学习”“三会一课”“主题党日”等活动,深入交流党建经验,碰撞思想火花,规范组织生活,提升组织活力。

从严从实抓整改。该中心严格按照巡察要求,认真履职配合,为巡察组开展工作创造良好条件。接区第三巡察组党委巡察情况反馈会后,始终坚持问题导向,逐项进行研究,逐条制定措施,逐个狠抓落实。截至目前,在本轮巡察整改期间接收整改建议书4份,已全部整改完毕。



城中村居民喜领新房钥匙。

城中村改造牵动着征迁群众的心,一个个加速建设的安置小区,是不断打造民生事业高质量发展中心城区的生动实践,是一张张圆梦安居群众的满意笑脸,是不断添彩这座幸福标杆城区的“民生底色”。该中心将继续以更高的站位、更高的目标,以老百姓获得感、满意度为目标,全方位打造高质量、高品质的安置住房,助力焦作这座城市更具魅力、更有活力。

(本版图片均由本报记者郭树勋摄)



城中村改造项目稳步推进。